

迪士尼救亡推粵客年票

將與內地旅行社商討分銷安排

力求轉虧為盈的香港迪士尼樂園，將為深圳和廣州旅客推出全年通行證。迪士尼樂園表示，今年內將推出專為深圳和廣州旅客而設的全年通行證，但由於全年票一直只由迪士尼直接銷售，現須解決內地分銷問題。商務及經濟發展局局長劉惠蘭表示，迪士尼業績未如理想，但作為大型旅遊基建，理解到需較長時間回本。不過，仍有議員質疑迪士尼的推廣工作成效，認為入場的內地客比例仍然不足。

本報記者 蔡淑汶

為吸引更多內地遊客，香港迪士尼樂園行政總裁金民豪表示，今年內將推出專為深圳及廣州遊客而設的全年通行證，吸引他們入場。他說，全年票一直只由迪士尼直接銷售，不經任何旅行社代理，若要推出內地全年通行證，必須解決內地分銷問題，園方將與內地旅行社商討，相信銷售技術解決後，內地全年通行證會快將推出。

金民豪說，園方將透過增加入場人數及酒店入住率、提高人均消費、做好成本控制，改善樂園的經營環境。

在立法會經濟發展事務委員會會議上，民建聯立法會議員李慧玲表示，迪士尼去年錄得四百六十萬入場人次，有百分之二的升幅，但收入卻減少，質疑當中持慈善門券及免費飛入場的人士，間接令入場人數有所提升，似有「篤數」之嫌。金民豪回應時稱，入場人次中持全年通行證、慈善門券及優惠券入場的人只佔百分之一至二



▲金民豪表示，迪士尼將透過增加入場人數及酒店入住率、提高人均消費、做好成本控制，以求改善樂園的經營環境
(本報攝)

▼迪士尼將為深圳和廣州旅客推出全年通行證。圖為一批深圳旅客在暢遊迪士尼後合照留念
(資料圖片)



，而每年的有關數目都相若，入場人次增加絕對與派飛無關，是真正的增長。

議員質疑樂園推廣工作成效

立法會議員梁家駒說，華南地區人口眾多，內地訪客亦不斷提升，相反樂園入場人次則未有因而受惠，質疑樂園推廣工作成效。金民豪表示，樂園主力透過與旅行社合作，增加宣傳，相信銷售渠道需要時間建立。

對於迪士尼兩年虧損達二十九億，令人擔心樂園前景。劉惠蘭坦承樂園業績未如理想，但她表示，樂園作為大型旅遊基建，理解到需要較長時間取得回報。她說，去年旅遊業經營環境惡劣，但迪士尼樂園入場人次仍錄得百分之二的增長，反映管理層努力漸見成效，縱使樂園至今仍未收支平衡，惟不能抹煞為本港帶來的經濟效益，包括開幕至今已為本港帶來二百四十億的額外消費，平均每年創造一萬個職位。

薄熙來率港澳委員唱紅歌

【本報記者韓重慶二十五日電】「國強民才富，民福國安定……老祖宗留下一句話，家和萬事興……」隨着政協港澳委員們《家和萬事興》歌聲的響起，重慶市政協委員的聯歡活動——「團結頌」在渝舉行。中央政治局委員、重慶市委書記薄熙來與八百多名重慶政協委員及港澳委員們一起用嘹亮的歌聲，激情的誦讀，表達對祖國的熱愛，對美好生活的祝福。

「薄書記，到我們方隊合唱。」「薄書記，來我們方隊誦讀！」薄熙來的到來，令政協委員們非常興奮，各方陣委員都爭相邀請薄熙來到本方陣合唱。八百多名委員被分成了十個方陣，委員們皆手舉五星紅旗，激情澎湃地唱着紅歌、誦讀經典，重慶市政協會議廳沉浸在一片紅色的海洋中。薄熙來逐個與各方陣的委員們合唱了一曲曲民族歌曲，會場一片其樂融融。

《我和我的祖國》、《共和國之戀》、《團結就是力量》等首首經典歌曲，那熟悉的旋律、慷慨激昂的歌詞，令重慶政協委員意氣風發，鬥志昂揚。毛主席的《沁園春·雪》、艾青的《國旗》、杜甫的《登高》在大家齊聲誦讀聲中經久回蕩。

兩唱《我和我的祖國》

薄熙來高興地說：「合唱的方式特別好，非常感人！老話講，人就活一口氣。此時此刻，政協聯歡晚會氣氛令人精神振奮。過去的一年，重慶全市人民全力以赴，牛年使牛勁；希望虎年重慶人民虎虎生風！重慶是英雄的城市



▲重慶市政協委員們爭相與薄熙來(中)合唱

(陳曉彬攝)

，重慶人是英雄的人民，我對重慶的未來充滿信心！剛剛進來的時候，我聽大家唱《我和我的祖國》特別感動，讓我們一起再唱一遍。」

港澳委員們紛紛響應，揮舞着國旗，打起節拍，歌聲雄壯激揚。「我和我的祖國，一刻也不能分割，無論我走到哪裡，都流出一首讚美歌。我歌唱每一重高山，我歌唱每一條河……」深情的歌聲，激勵、打動着在場的每一個人。

港澳政協委員蕭玲女士告訴記者：「重慶

近幾年的發展令我感慨很深，我以前總是想一天到晚抓壞蛋，怎麼有精力去建設呢？但重慶在打黑除惡的同時，經濟確實得到了高速的發展，這是事實，就值得肯定。去年「五個重慶」建設，投資了二千零五十億，是實實在在的做出了成績的。唱紅歌、誦經典的確提振了大家的精、氣、神，唱出了經濟發展、誦出了城市精神，這紅歌就應該一直唱下去，我希望全國都唱！」

一半直選議員評分跌

【本報訊】本港市民普遍不滿意立法會直選議員最近表現。香港研究協會最新調查發現，立法會三十名地區直選議員當中，五成評分錄得下跌，若以六分為最高，其中更有九位議員評分跌幅達零點一五分或以上。

香港研究協會本月十八日至二十二日進行隨機電話調查，成功訪問一千三百八十八名市民，請受訪者就各區立法會直選議員最近兩個月的表現評分，以六分為最高，一分為最低。結果顯示，在三十名地區直選議員中，五成評分錄得下跌，更有九位議員評分跌幅達零點一五分或以上，包括以反對派議員佔多數，當中包括何秀蘭、李卓人、余若薇、陳淑莊、李華明及梁耀忠，其中以何秀蘭的評分跌幅最大，達零點二四分。

香港研究協會指出，五成直選議員評分錄得下跌，反映市民對部分議員最近兩個月的表現未感滿意，其中更多達九名議員的評分跌幅達零點一五分或以上，情況值得各議員深思。香港研究協會促請各立法會直選議員，檢討過往的工作表現，加強地區工作，積極提升議政水平。此外，財政司司長正就新一年度財政預算案進行諮詢，協會呼籲各議員，積極向財政司司長提出切實可行的建議，為發展經濟及改善民生出謀獻策，以爭取更多市民的支持。

更 正

昨日日本報A10版刊載圖片其中有溫總理送贈的賀卡封面，圖片說明應為國畫大師韓美林繪圖及題字，特此更正。

——本報編輯部

昂坪虎年年票售360元

【本報訊】昂坪360將於情人節當日，推出虎年年票，成人、小童及長者票價劃一為三百六十元，屆時持年票的市民可享受優先票務服務，以及可無限次乘搭標準車廂纜車。

昂坪360將於下月十四日至二十八日期間，發售「360虎年通」年票，成人、小童及長者票價劃一為三百六十元，屆時持年票的市民，可於下月十四日至明年二月二日期間，享受優先票務服務，以及無限次乘搭標準車廂纜車。

遊日賞櫻花料無須捱貴價團

【本報訊】日本櫻花提早於三月底開花，市民今年大有機會報得平價圓到日本賞花。東京民營氣象局預測，今年二月至三月的日本氣溫將高於去年，不少地區的櫻花將提早於三月底開花。有旅行社表示，三月底仍未踏入復活節旺季，市民大有機會以旺季團費的八折報團到日本賞花。

日本共同社引述東京民營氣象公司「Weather Map」表示，今年二至三月的日本氣溫將高於去年，預計九州地區至關東甲信、北陸地區的櫻花開花時間將會提早盛放。據預測，熊本、長崎、福岡與高知四縣的櫻花，最早將於三月二十二日開花，其中熊本較去年



▲日本櫻花今年提早於三月底開花
(網上圖片)

郵署推情人節「綠色禮品」

【本報訊】香港郵政由今日起，連續兩星期推出二十八款「戀之速遞」情人節特選禮品，方便市民向摯愛傳遞心意。禮品種類豐富，包括朱古力、公仔及飾物等，還有別具意義的綠色環保禮品。香港郵政今年更首次向內地及澳門提供服務，禮品將於情人節前一星期內送達。

情人節送禮想別出心裁？不妨為伴侶訂購一個情人節特別版「My Baby Tree」心形樹苗，這是一款由世界自然基金會推出的禮品，購買後，基金會將為你在印尼林加尼森林內種植一棵新樹苗，不但可用伴侶的名字命名，伴侶更可透過電子證書上的經緯度，在Google Earth上找出樹苗位置。而將「My Baby Tree」的底部浸在水中，樹苗便會慢慢長大。世界自然基金會還有野生動物助養計劃，打造一個富有意義的綠色情人節。

香港郵政高級經理曾瑞英表示，今年的禮品種類較去年大幅增加一倍，收費介乎八十八元至八百二十元不等，每款禮品均附有心意卡一張，並以「戀之速遞」限定禮盒包裝，期望訂購量會較去年有所增長。



▲曾瑞英表示，今年的情人節禮品種類較去年大幅增加一倍
(本報攝)



電器醫生妙手回春

香港是新潮電子、電器產品發燒友的朝聖地，但每年約有七萬噸廢舊電子產品被廢棄。人們對電器產品通常喜新厭舊，一遇到電器不動，就認為壞掉不能用，可謂「舊的不去新的不來」，再買一個既新潮又實惠。殊不知經過「電器醫生」的妙手回春，破舊損壞電器也能重新標價出售，變成精緻可用的實惠貨。其實有時只是加個零件，就能讓吹風機熱風轉動，只要加些配件，冰箱就能照常製冷。

這些二手店裡的老師傅都是全能電器

本報記者 林良堅(圖)
于 靜(文)